

市文明办在开发区调研 未成年人思想道德建设

本报记者 朱燕

昨日,杭州市文明办副主任刘婷一行就开发区未成年人思想道德建设情况,到文海实验学校(文清校区)进行调研并座谈。开发区文明办、社发局、文海学校相关负责人参加。

刘婷一行首先实地调研了文清校区未成年人思想道德建设情况,查看了学校的家政体验馆、创客教室、中国传统文化教室、数学实验室、消防安全和交通安全体验区、农耕园、绘本馆等学生活动情况。调研组成员向老师们详细了解了孩子们参与活动的相关细节。

在随后的座谈会上,文明办介绍了全区未成年人思想道德建设的整体情况,社发局介绍了区内文明校园建设情况,文海实验学校(文清校区)结合学校自身情况,介绍了学校如何将“回归生活”,“为有生活价值的学习而教”作为学校德育的基本理念,把“实践体验”作为德育的基本方法,通过课程引领、环境熏陶、活动锻炼、协同培育等实施路径,把核心素养落小、落细、落实,培育自信、阳光的孩子。同时,也对存在的问题和困难进行了交流。

未成年人工作涉及千家万户。刘婷表示,杭州

市委、市政府高度重视精神文明建设特别是未成年人思想道德建设,开发区围绕文明城市这一总目标,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以未成年人思想道德建设为核心,各项工作取得的成效不错。接下来,要在已有的工作基础上,做好结合、深化、联动,以提升工作水平。另外还要高度重视,提高认识,不断创新,摸索出更多适宜未成年人思想道德教育工作的模式和方法,也可以把工作中好的工作经验和方法进行沟通交流,切实加强未成年人思想道德建设工作。

请市民互相转告 金沙湖进行临时封闭

昨天,记者从开发区金沙湖指挥部获悉,因金沙湖部分区域临时施工和大型活动需要,3月23

日16时-27日16时金沙湖沙滩区域临时封闭;3月27日16时-3月28日18时金沙湖公园临时封

闭管控。封闭期间,不对外开放,请市民们互相转告。

本报记者 朱燕

执法大队接连破获两起乱倒垃圾案

3月,随着高教区学生返校和人员返杭,下沙原本冷清的街上,车辆、人员逐渐多了起来,同时,各种违反城市管理秩序的行为也多了起来。

最近,工业园区综合执法中队在大学城北区区域接连破获了两起乱倒垃圾案件,当事人均承认了错误并愿意接受处罚。

一起发生在大学城北新农路与春新路交叉口东侧的空地,队员巡查时,发现原本整洁的沥青路上新倒了一堆垃圾,主要是广告布等废弃物,占地面积有18平方米。队员顺藤摸瓜,直接找到倾倒废弃物的当事方一家小型广告公司。

经询问得知,违法行为当事人原本承接了一家餐饮管理公司品牌发布会的现场广告业务,活动结束后,去清理废弃的广告布时,为图方便,就在头天晚上直接将废弃的广告布倾倒在事发现场,没想到第二天执法队员就找上门来了。

广告公司除了要将现场清理干净外,还要接受相应的处罚。

无独有偶,又过了两天,执法队员在德胜东路与文海路交叉口以东又发现有人乱倒垃圾。经调查取证,这次是一家水果店员工干的,也是为图方便,将水果店里废弃的水果篮和广告纸随意倾倒在人行道上,现场污染了大约三平方米的路面,很是影响市容环境卫生。

执法队员提醒,干净整洁的城市环境需要每位市民的共同呵护,乱倒垃圾虽然不是严重的违法行为,但也不能“以恶小而为之”。

本报记者 朱燕
通讯员 陈宏军



知名财经作家吴晓波 明天到下沙讲 创业“新范式”



创业容易守业难,每年都有大量创业公司走向死亡,很多创业者都在思考:创业公司如何才能持续健康地发展?

浙大管理学院教授、知名财经作家吴晓波提出一个观点:就是在大变革时代的创业者,要抓住“范式转变”的机会,才能可持续地健康发展。那“范式”是什么呢?范式是指从事某一类活动所必须遵循的公认的“模式”,它包括共有的观念、理论、范例、方法、手段、标准等等。对企业而言,“范式”可以理解为企业所遵循的三层体系,即:技术体系、管理体系、价值体系。

3月23日下午2:30,吴晓波将来到下沙,带着他对“新范式”的理解,为创业者们讲讲企业管理的新理念。这是2108年和达创新管理学院的首堂免费公开课,公开课将持续2个半小时,讲座中将提到许多商业经典案例,或许会直戳你现在运营公司的痛点。有兴趣的朋友不妨关注和达高科公众微信公众号并进行报名,本次活动免费。

本报记者 林雨晨